

OBRAZAC

Izvešća o provedenom savjetovanju s javnošću

Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem je savjetovanje provedeno	Nacrt prijedloga Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o obustavi plaćanja troškova izgradnje priključka na komunalne vodne građevine
Nositelj izrade nacrtu akta (gradsko upravno tijelo koje je provelo savjetovanje)	Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje
Vrijeme trajanja savjetovanja	16. listopada 2023. – 15. studenoga 2023.
Metoda savjetovanja	Internetsko savjetovanje

Red. br.	Predstavnici javnosti (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe / prijedloga	Očitovanje o primjedbi / prijedlogu
-----------------	--	-------------------------------------	--

1.	P.K.	U članku 2. Nacrta prijedloga odluke o stavljanju izvan snage Odluke o obustavi plaćanja troškova izgradnje priključka na komunalne vodne građevine, određenim datumom 2.8.2016. god. stavlja se u nepovoljan položaj sve građane koji su prije tog datuma uredno platili priključak vode i kanalizacije.	ne prihvaća se <i>Obrazloženje:</i> Nacrtom prijedloga Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o obustavi plaćanja troškova izgradnje priključka na komunalne vodne građevine predlaže
----	-------------	---	---

		Moj je prijedlog da se izmjeni navedeni datum i odredi novi od 01.01.2016. god.	se da se Odluka o obustavi plaćanja troškova izgradnje priključka na komunalne vodne građevine (Službeni glasnik Grada Zagreba 29/21) stavi izvan snage kako bi Grad Zagreb podmirio troškove izgradnje priključaka na komunalne vodne građevine koje su podnijele zahtjev za priključenje nakon 2.8.2016., odnosno nakon stupanja na snagu Odluke o priključenju.
2.	B.P.	<p>Priključak vode po troškovniku koji ste nam dali mi ne možemo platiti pošto ste nas zakinuli za besplatan priključak.</p> <p>Svi koji smo predali do 14.12.2021. zakinuti smo za tadašnji besplatan priključak vode. Ja osobno tj. moj otac S.B. predali smo zahtjev 16.06.2021. i tražimo besplatan priključak kako je i bio tada.</p>	<p>primljeno na znanje</p> <p><i>Obrazloženje:</i></p> <p>Prema predloženoj Odluci podmirivanje troškova bi obuhvatilo sve osobe koje su podnijele zahtjev do 14. 12. 2021. odnosno do stupanja na snagu Odluke o obustavi, a nisu im još izgrađeni priključci te čekaju svoj redoslijed, također i osobe koje su podnijele zahtjev do 14. 12. 2021. ali nisu htjeli čekati redoslijed izvođenja priključka od javnog isporučitelja, pa su sami odlučili snositi trošak izgradnje priključka. Također se ovaj prijedlog odnosi na sve one koji nisu podnijeli zahtjev do 14.12.2021. nego su sami podmirili troškove izgradnje priključka nakon sklopljenog ugovora sa javnim isporučiteljem i nakon što je Odluka o obustavi stupila na snagu. Ovaj prijedlog se odnosi na sve buduće fizičkim osobama - vlasnicima nekretnina odnosno drugim zakonitim posjednicima nekretnina koje podnesu zahtjev nakon što se donese ova odluka.</p>
3.	J.A.	Priključak vode po troškovima Grada Zagreba odbijen nam je, ali iznos koji trenutno iznosi nemoguće je platiti.	primljeno na znanje

		<p>Predali smo zahtjev za besplatan priključak vode 06.10.2021. te je u tom periodu bio besplatan, ali vi ste nas odbili iako smo imali pravo, te od vas zahtijevamo ponovni besplatni priključak koji je bio obećan.</p>	<p><i>Obrazloženje:</i></p> <p>Prema predloženoj Odluci podmirivanje troškova bi obuhvatilo sve osobe koje su podnijele zahtjev do 14. 12. 2021. odnosno do stupanja na snagu Odluke o obustavi, a nisu im još izgrađeni priključci te čekaju svoj redosljed, također i osobe koje su podnijele zahtjev do 14. 12. 2021. ali nisu htjeli čekati redosljed izvođenja priključka od javnog isporučitelja, pa su sami odlučili snositi trošak izgradnje priključka. Također se ovaj prijedlog odnosi na sve one koji nisu podnijeli zahtjev do 14.12.2021. nego su sami podmirili troškove izgradnje priključka nakon sklopljenog ugovora sa javnim isporučiteljem i nakon što je Odluka o obustavi stupila na snagu. Ovaj prijedlog se odnosi na sve buduće fizičkim osobama - vlasnicima nekretnina odnosno drugim zakonitim posjednicima nekretnina koje podnesu zahtjev nakon što se donese ova odluka.</p>
4.	L.K.	<p>Pozdravljam predloženi nacrt akta!</p> <p>Ova odluka bi u prvom redu trebala omogućiti ostvarenje prava na financijsku potporu Grada Zagreba onim fizičkim osobama koje su (kao ja) prije više godina uredno predale svoj zahtjev i potrebnu dokumentaciju, ali do danas to pravo nisu realizirale (zbog neobjašnjive opstrukcije od strane nekih zaposlenika Javnog isporučitelja).</p> <p>Molim da se u Sporazum koji će Grad Zagreb sklopiti s Javnim isporučiteljem vodnih usluga unese odredba koja</p>	<p>primljeno na znanje</p> <p><i>Obrazloženje:</i></p> <p>Prema predloženoj Odluci podmirivanje troškova bi obuhvatilo sve osobe koje su podnijele zahtjev do 14. 12. 2021. odnosno do stupanja na snagu Odluke o obustavi, a nisu im još izgrađeni priključci te čekaju svoj redosljed, također i osobe koje su podnijele zahtjev do 14. 12. 2021. ali nisu htjeli čekati redosljed izvođenja priključka od javnog isporučitelja, pa su sami odlučili snositi trošak</p>

		<p>će obvezati Javnog isporučitelja da bez odgode najprije realizira one zahtjeve za priključak koji su predani prije više godina (moj napor. prije 5 godina).</p> <p>Ima li načina da se tim Sporazumom ili na neki drugi način onemogući opstrukcija od strane Javnog isporučitelja, kakvu ja već 5 godina doživljavam ???!</p>	<p>izgradnje priključka. Također se ovaj prijedlog odnosi na sve one koji nisu podnijeli zahtjev do 14.12.2021. nego su sami podmirili troškove izgradnje priključka nakon sklopljenog ugovora sa javnim isporučiteljem i nakon što je Odluka o obustavi stupila na snagu. Ovaj prijedlog se odnosi na sve buduće fizičkim osobama - vlasnicima nekretnina odnosno drugim zakonitim posjednicima nekretnina koje podnesu zahtjev nakon što se donese ova odluka.</p>
5.	D.K.	<i>obrazac ne sadržava primjedbu i/ili prijedlog</i>	
6.	R.K.	<i>obrazac ne sadržava primjedbu i/ili prijedlog</i>	
7.	I.S.	<i>obrazac ne sadržava primjedbu i/ili prijedlog</i>	
8.	J.J.	<p><i>primjedba i/ili prijedlog napisani vlastitom rukom, nerazumljivo i nečitko.</i></p> <p>„Odjel predaje priključka i usluge dat. 12.7.2021. br. Zahtjeva 1236 predali. Predsjednik VMO Adamovec S. M. obavijestio o završetku o završetku prepumpnoj stanici Turčinov put grada Zagreba za besplatne priključenje na vodovodnu mrežu, osim priključnog šahta“.</p>	<p>primljeno na znanje</p>